

Hodnocení vedoucího bakalářské práce

Autorka práce : **Veronika Švecová**

Název práce : **Vliv informačního systému na podnik**

Aktivita studenta, spolupráce s vedoucím práce

Studentka k řešení bakalářské práce přistupovala zodpovědně, pracovala aktivně a samostatně. Na připomínky vedoucího práce reagovala, v rámci zpracování práce byla aktivní v oblasti vlastních podnětů. Práci konzultovala pravidelně, na konzultace byla vždy připravena.

Původnost práce a práce související

Předložená bakalářská práce je původní. Byla provedena kontrola shody vysokoškolských kvalifikačních prací s jinými texty v rámci systému THESES.CZ pomocí Portálu ZČU s výsledkem 72 % shody s jinými texty. Tato shoda je zapříčiněna tou skutečností, že BP autorka přepracovávala na základě neúspěšné obhajoby dne 6. 6. 2013. Citace i použité zdroje jsou v práci řádně označeny, použité zdroje jsou uvedeny v seznamu zdrojů.

Kvalita řešení

Doplněním bakalářské práce posluchačkou byly odstraněny některé formální nedostatky. Část práce, která je zaměřena na charakteristiku podniku včetně ekonomické analýzy, je velmi dobře zpracována. Výborně je zpracována čtvrtá a pátá kapitola práce, které lze považovat i za těžiště práce. Posluchačka se zabývá nejen vhodností současných informačních systémů, které vybraný podnik používá, ale i procesy, které v daném podniku probíhají a které mají vliv na výběr IS. Následně pak vymezuje doporučení pro daný podnik týkající se výběru vhodného IS pro vybranou firmu.

Využitelnost dosažených výsledků

Návrhy postupu podniku, které jsou uvedeny v bakalářské práci v páté kapitole jsou v daném podniku aplikovatelné. Management firmy - majitelé mohou na základě doporučení uvedených v subkapitole 5.4 kvalifikovaně rozhodnout o volbě IS v dané firmě. Současně lze některé poznatky z bakalářské práce, např. srovnání informačních systémů v subkapitole 5.4, využít i v rámci prací, které se zabývají otázkou IS v MSP.

Splnění zadání

Vzhledem ke splnění cíle bakalářské práce a k celkovému zpracování práce doporučuji práci k obhajobě a navrhuji její hodnocení stupněm **výborně**

V Plzni dne 22.8. 2013



Ing. Bohuslav Šimek
KPM FEK ZČU v Plzni